

# Referat fra lokalt samhandlingsutvalg Molde 8.9.2017

---

Sted: Rådhuset i Fræna, formannskapssalen

Dato: 8. september 2017

Tid: Kl 10:00-14:00

## *Til stede:*

Jan Erik Hovdenak, Liv Lyngstadaas Naas, Henning Fosse, Ingrid Vasdal, Greta Bjerke, Oddbjørn Tomren, Berit Kalgraf, Thilde Camilla Sveta, Atle Tangen, Leif Arne Lagesen, Arild Inge Kjersem, Britt Rakvåg Roald.

*Forfall:* Kristin Stubø, Ann Helen Skare, Gro Berild, Britt Valderhaug Tyrholm.

*Andre:* Merete Hagbø, Marianne Gravem, Lena Bjørge Waage.

## *Saker til behandling*

### **Sak 15/17 Godkjenning av innkalling og sakliste**

#### *Vedtak:*

Lokalt samhandlingsutvalg godkjenner innkalling og sakliste.

### **Sak 16/16 Delavtale 4 til Samhandlingsavtalen – Samarbeid om øyeblikkelig hjelp**

Arild Kjersem, kommunalsjef Fræna kommune orienterte fra høringsmøte mellom helseforetaket og kommunene om saken.. Saken skal frem for vedtak i Overordnet samhandlingsutvalg 12. september. Presentasjon vedlagt.

#### *Vedtak:*

- Lokalt samhandlingsutvalg Molde tar orienteringen til orientering.
- Lokalt samhandlingsutvalg Molde støtter forslag til vedtak i sak 27/17 til Overordnet Samhandlingsutvalg 12. september.

**Sak 17/17      Aktuelle saker til Overordnet samhandlingsutvalg 12. september 2017**

Leder Leif Arne Lagesen orienterte om sakene.

*Vedtak:*

- Lokalt samhandlingsutvalg Molde tar orienteringen til orientering.
- Lokalt samhandlingsutvalg Molde ber om at det spilles inn at lederne i de lokale samhandlingsutvalgene får en tydeligere rolle i Overordnet samhandlingsutvalg.
- Lokalt samhandlingsutvalg Molde ber om sakliste og referat fra Overordnet samhandlingsutvalg sendes til sekretariat for de lokale samhandlingsutvalgene for videredistribusjon.

**Sak 18/17      Sykehuset Nordmøre og Romsdal og Utviklingsplanen for Helse Møre og Romsdal**

Innledning ved Lena Bjørge Waage om utviklingsplanen i HMR og Merete Hagbø fra prosjektorganisasjonen SNR. Presentasjonen vedlagt.

Diskusjon i møtet om lokalt samhandlingsutvalg Molde om innholdet i brev til helseforetaket og prosjektorganisasjonen.

*Vedtak:*

- Lokalt samhandlingsutvalg Molde tar orienteringen fra HMR og prosjektorganisasjonen til orientering.
- Lokalt samhandlingsutvalg Molde ber om at sekretær, med utgangspunkt i notat utarbeidet av praksiskonsulenten, sender uttale til Helse Møre og Romsdal HF og prosjektorganisasjonen for SNR med de endringer som kom frem i møtet. Brevet går fra de kommunale representantene og brukerrepresentanten i Lokalt samhandlingsutvalg Molde.

**Sak 19/17      Eventuelt**

1. Orientering om prosessen rundt evaluering av samarbeidsavtalene v/Oddbjørn Tomren.
2. Orientering om pilot for informasjonsutveksling v/Oddbjørn Tomren. Er det interesse for å delta for ROR-kommunene?
3. Evaluering av Lokalt samhandlingsutvalg Molde v/leder Leif Arne Lagesen.

*Vedtak:*

- Lokalt samhandlingsutvalg Molde tar orientering om evaluering av samarbeidsavtalene til orientering. Det er sendt ut en mail til kommunen om workshop 7. november i Molde. Presentasjon vedlagt.
- Lokalt samhandlingsutvalg Molde stiller seg positiv til pilot om informasjonsutveksling mellom Molde sjukehus og kommunene i nedslagsfeltet.
- Evaluering av Lokalt samhandlingsutvalg Molde settes opp som sak i neste møte 27. oktober. Alle medlemmer bes forbereder seg på en slik evaluering mht eks arbeidsform, aktuelle saker, deltakere. Evalueringsskjema for overordnet samhandlingsutvalg vil bli benyttet, dette sendes ut senere.

Leif Arne Lagesen (sign)

Leder lokalt samhandlingsutvalg Molde

Britt Rakvåg Roald (sign)

Daglig leder ROR – sekretariat for Lokalt samhandlingsutvalg Molde